

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 27.11.2009, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din luna octombrie 2009 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 2 proiecte de hotărâri de rectificare buget local pe anul 2009, aprobarea unor sume pentru plata de tichete cadou personal învățământ și achiziționare combustibil la Spital.

Se supune la vot ordinea de zi împreună cu cele două proiecte de hotărâri și se aprobă în unanimitate.

D.soara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de cultură privind aprobarea manifestărilor culturale artistice dedicate cu ocazia zilei de 1 Decembrie, lamuriri acordând dl Traica Nicolae.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 89.000 lei, acordând lamuriri suplimentare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind rectificarea bugetului cu suma de 150.000 lei, d.na contabilă acordând lamuriri d.lui Frakas Marius cu privire la cuantumul abonamentelor la Monitorul oficial și Monitorul de Cluj.

Dl Primar informează Consiliul Local despre sumele primite prin alocări de la Guvern, prin care se va asigura și plata Studiului de Fezabilitate pentru spații verzi, aparatele de taxare parcuri, reparații curente la creșă racorduri și reparații rețele blocuri A.N.L din str. Gh. Doja.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind aprobarea rectificării bugetului Consiliului Local pe anul 2009 cu suma de 760.000 lei, d.na contabilă răspunde d.nei Cozea Silvia cu privire la sumele pentru investiția la Campus Școlar cu 10 Săli de clasă în cadrul Grupului Școlar Huedin.

Dl. Abrudan Sorin își exprimă nemulțumirea față de obligativitatea părinților de a efectua servicii de creștat lemne în cadrul Grupului Școlar Huedin.

D.soara Cozea Marinela prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de cultură, sport privind aprobarea accesului gratuit pe durata determinată la Sala de sport din cadrul Grupului Școlar Huedin.

Dl. Torok Ferencz este de părere că proiectul de hotărâre nu-și are rostul în situația în care se va transmite administrarea Sălii de sport Grupului Școlar.

Dl Abrudan Sorin menționează că termenul limită solicitat pentru gratuitate este 30.03.2010.

Dl Toadere Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre iar dl Dragan solicită extinderea acestei prevederi și pentru elevi.

Dl Pașcalău Ionel solicită amânarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. Secretar acordă lamuriri arătând că, în situația în care se aprobă acest proiect de hotărâre, chiar dacă începând cu 01.01.2010 se va aproba acordarea administrării Sălii de sport, Grupului Școlar, această instituție va aplica și hotărârea emisă.

Dl. Primar menționează că se va discuta la ședința din decembrie oportunitatea administrării Sălii de sport către Grupul Școlar urmând ca, școala să stabilească dacă pot face față cheltuielilor administrării acestei săli.

Dl Abrudan Sorin propune să se ia în discuție acordarea administrării atât a terenului de sport cât și a sălii de sport.

Dl. Primar consideră că Grupul Școlar trebuie să decidă cu privire la administrarea în bloc, atât a sălii de sport cât și a terenului sintetic.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 pentru și o abținere dl Pascalau.

D.soara Cozea Marinela prezinta proiectul de hotărâre avizat de comisia de invatamant, sanatate privind avizarea incheierii unui contract de comodat între un medic de familie si spitalul orasenesc.

Dl Primar acordă lămuriri în acest sens arătând că au fost înregistrate cereri și sau făcut demersuri în acest sens la DS.P pentru asigurarea unui medic de familie pentru cetățenii care nu erau înscrisi la ceilalți medici inclusiv pentru roomi.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică cu privire la introducerea în domeniul public al orașului a obiectivului,, Școlala de 16 Sali de clasa în P.ța Rep. 42- 48., lamuriri suplimentare acordând dl. Handraluca.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D Dragan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administratie publica cu privire la aprobarea însusirii Inventarului Domeniului Public al orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl Abrudan prezintă P.H avizat de comisia de urbanism privind aprobarea amplasării pe durata determinată a unui panou publicitar aparținând ADR NV.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba în unanimitate.

Dl Szraga prezinta P.H avizat de comisia de urbanism privind aprobarea acordării în administrare CJ Cluj, a terenului pentru amplasamentul viitoarei stații de compactare deșeurilor din cadrul Proiectului Sistemului de Management al Deșeurilor în jud. Cluj.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba în unanimitate.

D.na Buzas Fekete Maria menționează că nu este de acord cu amplasamentul propus pentru chioșc , presa și carte, propunând amplasamentul din vecintatea hotelului Vladeasa, aspect subliniat și de dl Torok.

Dl Abrudan consideră că ar trebui avută o discuție mai largă privind amplasamentul chioșcurilor.

Dl Torok solicita amânarea proiectul de hotărâre și discutarea cu SC Rodiped SA în legătura cu aprovizionarea cu presa.

D.na viceprimar solicita verificarea plății chiriei la toate chioșcurile amplasate pe domeniul public.

Dl Varga Andrei menționează ca în anul 1992 a fost emisă o H.C.L pentru iterzicerea amplasării de hcioscuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 4 pentru 6 împotriva și 5 abțineri, hotărârea neadoptându-se.

D.na viceprimar prezinta P.H avizat de comisia economică privind rectificarea bugetului Consiliului Local Huedin cu suma de 760 000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba în unanimitate.

Dl Dragan Sandu prezintă informare cu privire la îndeplinirea H.C.L pe octombrie 2009.

Dl Primar prezintă Raportul privind realizările primului an de mandat, acordând lămuriri cu privire la investițiile, lucrările efectuate sau în curs de realizare, stadiul proiectelor aflate în derulare care vizează următoarele:

- Ansamblul de blocuri ANL - Aleea 1 Mai
- Ansamblul de blocuri ANL str. Gh. Doja
- Program realbilitare rețele apă – canal – ISPA 2008
- Studiu de Fezabilitate - alimentare cu apă Bicalat
- Renovare – Casa de Cultura
- Investiții Casa de nunți
- Aducțiune gaz metan, Magistrala Aghireș- limita jud. Bihor, inclusiv

concesionare rețea oras.

- Începere construire Campus Școlar
- Studiu de Fezabilitate - program spații verzi

- Amenajare parcuri de joacă pentru copii
 - Studiu de Fezabilitate pentru energie geotermală încălzire Spital.
 - Amenajare pavaje pentru parcări P.ța Rep.8, 10 – 20.
 - Construcție Hala Agroalimentara pe platoul nr. 3 str. B.N Antal.
 - Studiu de Fezabilitate - Reabilitare str. 1 Mai, Morii, Târgului, Spitalului,
- inclusiv ridicări topografice pentru străzi.
- Program asfaltări străzii Bicalat, Cetatea Veche, A.Iancu, Vladeasa și în curs de realizare Centura Ocolitoare.
 - Program A.N.L str. Fildului.

Dl. Primar menționează că în primul trimestru al anului 2010 va prezenta Raportul stării economice a orașului.

Dl. Toadere Ioan felicită Primaria pentru activitatea din anul 2009, subliniind că cea mai importantă realizare este Programul aducțiunii gazului metan, arătând că este necesară efectuarea unor investiții pentru crearea locului de muncă a absolvenților Liceului O. Goga Huedin.

Dl. Torok Ferencz felicită de asemenea executivul pentru aceste realizări solicitând totodată amenajarea gardului împrejmuitor la Grupul Școlar în zona gardului de la investiția la Campusul Școlar.

Dl. Primar menționează că se vor face demersuri în acest sens.

Dl. Tonca Ioan felicită executivul și consilierii pentru realizări, considerând că nu trebuie făcută politică, apreciind eforturile făcute pentru locuitorii din Cetatea Veche în ceea ce privește reparația drumurilor.

Dl. Drăgan Sandu mulțumește d.lui primar pentru buna conlucrare cu, Consilierii locali, felicitari in acest sens aducând si d.na Cozea Silvia.

Dl. Ban Sorin Constantin menționează că în 16 ani de activitate în CLH este primul Raport de realizări prezentat în consiliu, realizări care nu au fost realizate în cei 12 ani de mandat al d.lui fost primar Chiș Nicolae. Mulțumeste în numele celor 50 locuitor ale blocurilor din P.ța Victoriei pt. lucrarile de asfaltare realizate , apreciind conlucrarea primarului cu Consiliul Local.

Dl. Varga își exprima mulțumirea cu privire la activitatea d.lui Primar.

D.na Buzaș Maria felicita executivul pt. activitate, arătând că trebuie punctat la realizări și conectarea Policlinicii la rețeaua de încălzire a orașului, aspect subliniat și de dl. Szrga. Dl. Primar felicita pentru aceasta realizare și conducerea SC Crisul SA inclusiv pe d.na Bizas și Pascalau.

D.na viceprimar prezintă P.H privind rectificarea bugetului cu 10100 lei, lămuriri acordând dl Primar care menționează că este vorba de sumele destinate plății tichetelor cadou pentru personalul didactic.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă P.Havizat de comisia economica privind aprobarea rectificării bugetului cu suma de 15.000 lei , lămuriri acordând dl.primar care menționează că este vorba de suma destinată procurării de agent termic la Spitalul Orășenesc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

La probleme curente dl. Abrudan își exprimă nemulțumirea față de obligativitatea părinților de a efectua servicii de creșterea lemne în cadrul Grupului Școlar Huedin, întrebând dacă directorul Grupului Școlar a făcut cursul de management pentru tăiat lemne.

D.soara Cozea Marinela arată că cantitatea mare de lemne necesară pentru încălzire trebuia gestionată cât mai repede, mulțumind totodată executivului pentru sprijinul acordat.

Dl. Torok Ferencz consideră că și părinții trebuie implicați în educația copiilor inclusiv să ajute la tăiatul lemnului.

Dl. Abrudan Sorin consideră că din banii pentru festivitățile școlii trebuiau să se asigure și pentru tăiatul lemnului.

D.soara Cozea Marinela menționează că în Consiliul de Administrație s-a discutat această problemă urmand ca în anul 2010 să se găsească altă soluție.

Dna Cozea Silvia este informată cu privire la neexistența unor restricții comunicate în acest sens , pentru organizarea unor adunări publice.

Dl Primar mentioneazã cã financiar nu se poate implica Primaria in spectacolul care va fi organizat, sumele pentru festival au fost acordate de CJ, in sa CLH spijina aceatsa festivitãte.

D.na Buzas solicita luarea mãsurilor împotriva camioanelor care sunt parcate in zona centrala iar dl Pascalãu solicitã prezenta reprezentatului Politiei Rutiere la urmãtoarea ședințã.

D.na Cozea Silvia solicitã prezența permanentã a unui reprezentant al Poliției rutiere la ședințã.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declarã închisã, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședințã,
Pãdurean Rãzvan

Secretar,
Cozea Dan